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ANUNŢ REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT NORMATIV 

 
 
            Astăzi, 9.06.2026, Primarul comunei Movila Miresii, județul Brăila, anunţă deschiderea 
procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act 
normativ:  

 Proiect de hotărăre a Consiliului local al comunei Movila Miresii nr. 50/2026 privind 
privind: acordarea unor mandate speciale pentru a se vota in Adunarea Generală a Asociației 
de Dezvoltare Intercomunitară "ECO DUNAREA" Brăila, aprobarea modificării tarifelor aferente 
activităților de colectare și transport al deșeurilor municipale, prevăzute în „Contractul de 
delegare a gestiunii activităților de colectare separată și transport separat al deșeurilor 
menajere și al deșeurilor similare din județul Brăila și salubrizare căi publice în Municipiul 
Brăila și Comuna Chiscani” nr. 1502/04.06.2025, încheiat cu Asocierea POLARIS M. HOLDING 
S.R.L. și PHG WASTE MANAGEMENT S.R.L., precum și pentru aprobarea tarifelor distinct. 
                Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include: 
                  • textul complet al proiectului de hotărâre; 
                  • referatul de aprobare privind necesitatea adoptării proiectului de hotărâre; 
                  • alte documente relevante. 
           Documentaţia poate fi consultată pe pagina de internet a instituţiei 
www.brmovilamiresii.ro, Sectiunea Monitorul Oficial Local – Proiecte de hotărâre. 
 
               Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act 
normativ supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune in termen de 10 zile de 
la publicare, respectiv până la data de 20.06.2026 in urmatoarele forme: 

- mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: movilamiresii@br.e-adm.ro; 
- prin poştă, pe adresa : Movila Miresii, str. Orizont nr. 773, jud. Braila; 
- sediul instituţiei, la Registratură, între orele 8-16. 
     

             Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri privind proiectul de hotărâre 
nr.50/2016. 

               Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe 
pagina de internet a instituţiei,www.brmovilamiresii.ro, sectiunea Consiliul local – 
Transparenta decizionala. 
                  Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris. 

             Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se 
dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de 
către o asociaţie legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică până la 
data mai sus menționată. 

           Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de 
contact: telefon: 0239697914 e-mail: movilamiresii@br.e-adm.ro, persoană de contact: Drăguș 
Viorel. 

 
Secretar general al comunei Movila Miresii, 

 
Drăguș Viorel 


